
 

約 7 割の学生が「IT や DX のスキルが身につくインターンシップに参加したい」と回答。「どの業

界、どの職種でも必須のスキルだと思う」の声/2024年卒対象アンケート 

株式会社学情は、2024年 3月卒業（修了）予定の大学生・大学院生を対象に、インターネットアンケートを実

施。今回は、「インターンシップで身に付けたいスキル」をテーマに調査しました。「ITや DXのスキルが身に

つくインターンシップに参加したい」と回答した学生が 7割に迫りました。「どの業界、どの職種でも必須のス

キルだと思う」「今後求められるスキルだと思うので、身に付けておきたい」などの声が寄せられており、関心

の高さが伺えます。 

 

【TOPICS】 

（1） ITやDXのスキルが身につくインターンシップがあれば参加したいと回答した学生が、7割に迫る 

（2） 就職活動までに身に付けたいスキルは「コミュニケーションスキル」が最多。次いで、「プレゼンテーションスキル」 

 

【調査の背景】 

IT や DXのスキルはビジネスパーソンにとって必須のスキルと言っても過言ではありません。インターンシップ広報が解禁となっ

た 2024年卒の学生は、ITや DXのスキル習得に関心を持っているのか調査しました。 

 

（１） ITやDXのスキルが身につくインターンシップがあれば参加したいと回答した学生が、7割に迫る 

 

 ITや DXが身につくインターンシップについて、「参加したい」と回答した学生が 34.7％に上りました。「ど

ちらかと言えば参加したい」32.7％を合わせると、約 7割の学生が ITや DXのスキルが身につくインターンシ

ップへの参加を希望していることが分かります。「どの業界、どの職種でも必須のスキルだと思う」「今後求め

られるスキルだと思うので、身に付けておきたい」などの声が寄せられました。 
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（２） 就職活動までに身に付けたいスキルは「コミュニケーションスキル」が最多。次いで、「プレゼンテーションスキル」 

 

 就職活動までに身に付けたいスキルは、「コミュニケーションスキル」が 84.4%で最多。次いで、「プレゼ

ンテーションスキル」62.2％、「メールなどの文章作成スキル」52.7％、「IT・DX などのデジタルスキル」

38.7％が続きました。「就職活動だけでなく、社会人として必須のスキルだと思う」「就職活動は面接で合否が

決まるので、自分を表現する力を磨きたい」などの声が寄せられています。 

 

■調査概要 

・調査対象：「あさがくナビ 2024（ダイレクトリクルーティングサイト会員数No.1）」へのサイト来訪者 

・調査方法：Web上でのアンケート 

・調査期間：2022年 6月 3日～2022年 6月 7日 

・有効回答数：455名 
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